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1. Загальні положення 

1.1. Це Положення визначає порядок подачі, вимоги щодо оформлення, 

критерії оцінювання, структуру оцінки та порядок оцінювання мотиваційних 

листів для вступників до Приватного вищого навчального закладу  

«Міжнародного економіко-гуманітарний університету імені академіка Степана 

Дем’янчука» (далі – Університет) для здобуття освітніх ступенів бакалавра, 

магістра на основі здобутої ПЗСО, НРК 5, НРК 6, НРК 7. 

Положення про мотиваційний лист вступника розроблено відповідно до 

«Положення про Приймальну комісію Університету, «Правил прийому н а  

навчання до Університету у 2023 році». 

1.2. Мотиваційний лист – це документ, що складається і подається 

вступником при поданні документів на вступ до Університету, у якому 

обґрунтовано причини вступу на певну спеціальність/освітню програму. При 

поданні заяв і документів на кілька спеціальностей вступник подає різні 

мотиваційні листи на кожну з них. 

1.3. Відповідальність за організацію роботи щодо порядку отримання, 

розгляду мотиваційних листів вступників, визначення структури їх оцінки, 

критеріїв та порядку оцінювання, оприлюднення результатів оцінювання на 

веб-сайті, дотримання встановленого порядку зберігання, покладається на 

заступника голови Приймальної комісії. 

 
2. Порядок подання та розгляду мотиваційного листа 

2.1. Університет приймає мотиваційні листи від вступників у терміни 

прийому заяв та документів вступників, визначених «Правилами прийому». 

2.2. У терміни, відведені для подання мотиваційного листа вступник має 

подати мотиваційний лист разом з електронною заявою через електронний 

кабінет вступника на сайті https://megu.edu.ua/. 

У темі електронного листа вступник зазначає прізвище, ім’я, по батькові 

і слова: «Мотиваційний лист». В тексті листа претендент обов’язково вказує 

прізвище, ім’я, по батькові (повністю). 

2.3. Працівник Приймальної комісії (надалі – відповідальна особа) 

перевіряє отримані електронні листи на відповідність п. 3. цього Положення. 

У разі відсутності недоліків у змісті, оформленні мотиваційного листа та/або 

якості отриманого електронного листа, відповідальна особа передає копію 

(фотокопію) до фахової екзаменаційної або предметної комісії для оцінювання 
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мотиваційного листа (надалі – Комісія). 

У разі виявлення відповідальною особою невідповідності даних або 

нестачі/неякісного сканованого документа (фотокопії), вступника буде 

проінформовано про це через електронну пошту, з якої надійшов 

мотиваційний лист. 

2.4. Розгляд та оцінювання мотиваційного листа проводить предметна 

або фахова екзаменаційна комісія певної спеціальності у терміни, встановлені 

«Правилами прийому» 

 
3. Структура та оформлення мотиваційного листа 

3.1. Мотиваційний лист оформлюється як суцільний структурований 

текст відповідно до вимог жанру. Текст друкують шрифтом Times New Roman, 

міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве – 30 мм, 

праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм. 

3.2. Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, 

вступ, основну частину та висновок. 

«Шапка» – частина листа, де подано відомості про адресата (назва 

закладу вищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист), 

адресанта (прізвище, ім’я, по-батькові, адреса для кореспонденції та 

електронна адреса, номер телефону) – розміщені у правому верхньому куті 

листа. 

Звертання є важливою складовою мотиваційного листа, що надає 

офіційного характеру та привертає увагу адресата. Звертання виділяють 

напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюють по центру. 

«Вступ» – коротка вступна частина передбачає окреслення напряму 

викладу і мету написання мотиваційного листа. Вступ розміщують через один 

рядок після звертання, і він є першим абзацом листа. У цій частині коротко 

обґрунтовують підстави вибору університету, спеціальності/освітньої 

програми. А також як навчання у цьому закладі сприятиме професійному 

розвитку вступника. 

Основна частина має складатись із кількох абзаців цілісного, 

завершеного тексту. Тут варто подати приклади діяльності, успіхів і 

досягнень вступника, а також демонстрацію його особистих якостей і умінь. 

Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та складається з 

двох-трьох абзаців. Вони містять у собі характеристику професійних цілей 

вступника та опису його інтересу до обраної освітньої програми і професії 

тощо. Це свідчить про мотивацію та усвідомлений вибір освітньої програми на 

здобуття відповідного фаху. Слід також згадати факти академічних та 
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соціальних здобутків з певних предметів (освітніх компонентів), які пов’язані 

з освітньою програмою (успіхи у навчанні, спорті, участь у проєктах і 

майстер-класах, володіння іноземними мовами тощо), зазначити успішних 

випускників, роботодавців за даною спеціальністю/освітньою програмою. 

«Висновок» – заключна частина листа. Вона має завершуватись 

підсумком у два-три речення, які підтверджують готовність вступника 

навчатися, його впевненість у правильному виборі освітньої програми та його 

кар'єрні очікування. 

Зразок оформлення мотиваційного листа подано у Додатку. 

 

4. Критерії оцінювання мотиваційного листа 

4.1. Відповідно до внесених змін до ст. 44 Закону України «Про вищу 

освіту», згідно з якими прийом на навчання для здобуття ступеня фахового 

молодшого бакалавра, бакалавра, магістра здійснюється з урахуванням бала 

за мотиваційний лист, вага якого може становити від 0 до 1 відсотка 

конкурсного бала, за умови оприлюднення результатів його оцінювання на 

офіційному сайті університету в розділі «Приймальна комісія». 

4.2. Мотиваційний лист вступника оцінюється за рівнями відповідно 

до критеріїв поданих у таблиці 1. 

Таблиця 1 

Критерії оцінювання 
 

Рівень 

оцінювання 
Виконання умов структури та змісту листа 

 

 

 

 
 

Низький 

У листі не чітко розкрито усвідомлення вибору 

вступником закладу вищої освіти та 

спеціальності/освітньої програми; не визначена 

мотиваційна сфера вступника або не обґрунтоване бачення 

себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного 

фахівця; не розкрито власний досвід взаємодії з соціальним 

оточенням, відсутнє проєктування себе на майбутню 

професію, не розкриті перспективи розвитку; відсутня 

логіка викладу, бракує цілісності, послідовності розвитку 

думки. 
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Середній 

У листі загалом розкрита мотивація щодо вибору 

закладу вищої освіти та спеціальності/освітньої програми, 

спеціальності, частково вказано на використання здобутих 

знань у майбутній професійній діяльності; лише частково 

визначена мотиваційна сфера вступника або відсутнє 

(недостатньо обґрунтоване) бачення себе у перспективі як 

успішного, конкурентоспроможного фахівця; розкрито 

тільки основні аспекти професійного розвитку; в загальних 

рисах визначена мотиваційна спрямованість вступника 

щодо майбутньої професії. 

 

 

 

 

 
Достатній 

У листі   цілком   розкрито   мотивацію щодо   вибору 

навчального закладу вищої освіти та 

спеціальності/освітньої програми, визначено мотиваційну 

спрямованість вступника щодо майбутньої професії, наявні 

роздуми щодо правильності професійного самовизначення, 

здатності до самореалізації у професії; розкрито бачення 

себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного 

фахівця, проте не обґрунтовано власний досвід взаємодії з 

соціальним оточенням; в цілому присутнє проєктування 

себе на майбутню професію та обґрунтовані перспективи 

розвитку. 

 

 

 

 

 
 

Високий 

Повною мірою обґрунтовано мотивацію вступника, 

окреслено цілі, які він зможе досягти, здобувши обраний 

фах; виявлено здатність до інтерпретації ідей, позицій, 

фактів, реалій, ситуацій; підтверджено здатність до 

особистісно значущих висновків щодо процесу 

професійного становлення; розкрито власний досвід 

взаємодії з соціальним оточенням; наведено принаймні 

один доречний приклад із власного життя або подію з 

історії чи суспільно-політичного життя, що спонукали до 

обрання спеціальності; висловлення має цілісний і 

несуперечливий розвиток думки, має логічний і 

послідовний виклад. 

 
 

5. Порядок оцінювання мотиваційних листів 

5.1. Розгляд і оцінювання мотиваційних листів відбувається відповідно 

до п. 4. цього Положення. 

5.2. Після отримання від відповідальної особи приймальної комісії 

тексту мотиваційного листа вступника, комісія проводить засідання (може 
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проводитися у режимі дистанційного зв’язку), на якому аналізує та оцінює 

мотиваційний лист. 

5.3.  Якісне оцінювання змісту та оформлення мотиваційного листа 

затверджують простою більшістю від складу Комісії. Під час засідання 

формується екзаменаційна відомість, в яку записують дані вступника та 

результат оцінювання його мотиваційного листа. 

5.4. Результати оцінювання мотиваційних листів не пізніше ніж на 

наступний день після засідання Комісії оприлюднюють на офіційному сайті 

університету в розділі «Приймальна комісія» та вносять Єдину державну 

електронну базу з питань освіти. 

5.5. Усі спірні питання, пов’язані з оцінюванням мотиваційного листа 

вступників, вирішують на засіданні Апеляційної комісії за заявою вступника, 

поданою в установленому порядку. 
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Додаток до Положення про мотиваційний лист вступника  

Зразок оформлення мотиваційного листа 

 
Голові приймальної комісії 

Дем’янчуку В.А. 

Прізвище ім’я та по батькові вступника 

адреса: вулиця, номер будинку, 

квартири,  місто/село, область,  

поштовий індекс електронна 

пошта, номер телефону 

 

Шановний Віталій Анатолієвич! 
(звертання) 

Звертаюся до Вас у зв’язку з моїм бажанням вступити до Приватного 

вищого навчального закладу  «Міжнародного економіко-гуманітарний 

університету імені академіка Степана Дем’янчука» на спеціальність 

____________________________________________________________________ ,

 освітню програму _____________________________________________ ,

 оскільки мрію стати фахівцем у галузі _____________________________. 

Ця спеціальність мене приваблює тим, що   
 

 

 

(вступ) 

Під час навчання у _________________________________________  
(назва закладу освіти) 

досягнув успіхів у  

Підсумкова оцінка з профільного предмету (вказати предмет) на обрану 

спеціальність – « ». 
Брав(ла) участь у       

                                                                          

Став призером з     

Володію                                                                                                        

(та інші досягнення). 
 

 

(основна частина) 

Вважаю себе гідним кандидатом для вступу до Приватного вищого 

навчального закладу  «Міжнародного економіко-гуманітарний університету 

імені академіка Степана Дем’янчука». Докладатиму усіх зусиль для того, щоб

                  . 
(висновок) 

« » 2023 р.   І.П. Прізвище 


